Devoir a domicile N2 ler APIC

Exercice 1 : (3 points) Compléte chaque phrase par : /a droite, la demi-droite ou le segment

1) A, B et C étant trois point alignés, trace.............ccccceeeneenene (-1 03 T [BC] et
......................................................... [AB)

- LT L S [EF] ne sont pas sécants.

) SO R U PO B i amasinspissiiaanund [ST)situéa2cmde S

Exercice 2 :
On considére 6 points du plan représenté ci-contre : T

Compléte avec les symboles « appartient » ou —rh

« n'appartient pas ».

a)D..(AE) Db)A..[EC) <c)B..[AE] d)C..[FE) e)E..[BA] f)F..[AC)

Exercice 3 :

Sur chaque dessin, trace en vert, la droite (d,) perpendiculaire a la droite (d) passant par A et en
rouge, la droite (d.) paralléle a la droite (d) passant par B.

A Q (d) XA
X
B
XB (d)

o X

sécantes et non
Exercice 4 : Observe le dessin puis compléte par : paralléleS. perpendlculalres. perpendiculaires I

a. (d,) et (d¢) sont
b. (d.) et (ds3) sont
c. (dy) et (dz) sont
d. (ds) et (d;) sont
e. (dg) et (d;) sont
¥ (d4) et (da) sont (ds
g. (ds) et (ds) sont
EXERCICE 5 : Exercice 6 :
Placer trois points D, E et F qui ne soient | 1) Tracer une droite (AB).
pas alignés. 2) Tracer, en rouge, la droite perpendiculaire a la
1) Tracer (DE). droite (AB) passant par le point A.
2) Tracer [ EF ]. 3) Tracer, en rouge, la droite perpendiculaire a la
3) Tracer [ DF). droite (AB) passant par le point B.
4) Justifiez que les deux droites tracées en rouge sont
paralléles.
Exercice 7: a. Place trois points A, B et C non alignés.

b. Trace la droite (d) paralléle a (BC) passant par A.

c. Trace la droite (d') perpendiculaire a (BC) passant par B.
d. Place | le point d'intersection de (d) et (d').

e. Place D tel que | soit le milieu de [AD].




